
Ata da reunião do conselho municipal de acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da educação-2020.

Devido a pandemia da COVID-19, as reuniões presenciais deste Conselho estão suspensas por tempo indeterminado, 
obedecendo as recomendações da OMS (Organização Mundial da Saúde), por isso, as reuniões serão realizadas 
virtual mente. Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte, às nove horas, por meio de aplicativo de 
mensagens, a presidente senhora Mariana Caetano Rizzo, fez uma chamada de vídeo aos membros do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 
valorização dos profissionais da educação- Conselho FUNDEB, para iniciar a reunião. Expôs aos presentes o motivo da 
mesma: analisar e dar parecer sobre a prestação de contas referente ao primeiro trimestre (janeiro/fevereiro/março) do 
ano de dois mil e vinte. A seguir, a presidente apresentou o seguinte resumo: verba recebida no trimestre no valor de R$ 
318.787,28 (trezentos e dezoito mil setecentos e oitenta e sete reais e vinte e oito centavos), sendo que o montante 
referente aos 60%(sessenta por cento) destinado ao pagamento de professores, foi de R$ 191.272,37 (cento e noventa 
e um mil setecentos e setenta e dois reais e trinta e sete centavos) sendo incluídas as seguintes despesas: a) com 
pagamento de professores da rede municipal o valor de R$ 222.039,06 (duzentos e vinte e dois mil trinta e nove reais e 
seis centavos), restando saldo negativo de R$ 30.766,69 (trinta mil setecentos e sessenta e seis reais e sessenta e nove 
centavos). O montante referente aos 40%(quarenta por cento) destinados à manutenção foi de R$ 127.514,91 (cento e 
vinte e sete mil quinhentos e quatorze reais e noventa e um centavos) sendo efetuado os seguintes pagamentos: a) 
despesas com pessoal: não houve despesas; b) despesas com material de consumo: não houve despesas; c) despesas 
de serviços de terceiros pessoa jurídica: não houve despesas; restando um saldo positivo de R$ 127.514,91 (cento e 
vinte e sete mil quinhentos e quatorze reais e noventa e um centavos) que foi utilizado para cobrir o déficit dos 
60%(sessenta por cento), restando um saldo positivo de R$ 96.748,22 (noventa e seis mil setecentos e quarenta e oito 
reais e vinte e dois centavos). No trimestre anterior restou um saldo positivo de R$ 19.139,85 (dezenove mil cento e 
trinta e nove reais e oitenta e cinco centavos), que foi utilizado para pagamento de professores, conforme Folha de 
Pagamento -  Funcionários, nota de empenho 1432/2020. Após a explanação da presidente sobre o resumo acima, a 
mesma mostrou aos membros do Conselho, que analisaram, os documentos comprobatórios das despesas e emitiram 
parecer favorável à prestação de contas referente ao primeiro trimestre do ano de 2020(dois mil e vinte). Nada mais 
havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião da qual eu Rosana Benica dos Santos Lucca lavrei a presente ata que, 
após lida e aprovada, será posteriormente recolhida assinatura em domicílio de todos os membros participantes. 
Lucianópolis, vinte e quatro de abril de dois mil e vinte. Ata da reunião do conselho municipal de acompanhamento e 
controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da 
educação-2020.


